3. Änderungssatzung der Stadt Burgdorf

über die Beseitigung des häuslichen Abwassers in Kleinkläranlagen (Kleinkläranlagensatzung)

Aufgrund des § 6 der Nds. Gemeindeordnung (NGO) in Verbindung mit § 149 des Nds. Wassergesetzes (NWG) – in den zur Zeit gültigen Fassungen – hat der Rat der Stadt Burgdorf in seiner Sitzung am 13.12.2007 folgende Änderungssatzung beschlossen:

Artikel 1 Satzungsänderung

In der Anlage zur Satzung der Stadt Burgdorf über die Beseitigung des häuslichen Abwassers in Kleinkläranlagen (Kleinkläranlagensatzung) in der Fassung der 2. Änderungssatzung vom 16.12.2004 erfolgen folgende Änderungen:

Lfd. Nr. 11 Steinwedeler Straße 18

- gestrichen -

Lfd. Nr. 12.1 Steinwedeler Straße, Polizeihundesportverein Flurstück 354/1, Flur 7, Gemarkung Burgdorf

Einleitung in den Untergrund auf dem Flurstück 354/1, Flur 7, Gemarkung Burgdorf

Artikel 2 Inkrafttreten

Die 3. Änderungssatzung der Stadt Burgdorf über die Beseitigung des häuslichen Abwassers in Kleinkläranlagen (Kleinkläranlagensatzung) tritt am Tage nach der Bekanntmachung in Kraft.

Burgdorf, den 13.12.2007

Stadt Burgdorf

Baxmann (Bürgermeister)